

26 сентября мы с классом ходили в ЭкоМузей г. Караганды. Существует он с 1997 года. Этот музей был открыт экологами. В нем рассказывается об экологических проблемах Центрального Казахстана – об истории, о полигонах, космодроме и промышленности.

Сам ЭкоМузей очень интересно оформлен, каждый уголок собран руками сотрудников. А еще есть возможность потрогать все экспонаты этого интересного музея. В нем собраны остатки ракет, самолетов и военная техника советских времен. Также можно увидеть множество книг, которые приносят люди, и эти книги можно купить за ту цену, которую поставил сам. И еще там живет очень красивый черный кот по имени Василий.

Нам было очень интересно посмотреть на все экспонаты и потрогать их руками.

*Алиева Диана*